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ОСОБЛИВОСТІ РОЗТАШУВАННЯ НЕЙРОНІВ ГОЛОВНОГО МОЗКУ В 
ПАРАВЕНТРИКУЛЯРНІЙ ЗОНІ ЛОБНОЇ ЧАСТКИ У ПЛОДА

Тихолаз В.О.
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Анотація. Дослідженні особливості розташування нейронів в 
паравентрикулярній зоні кінцевого мозку, вивчеено морфометричні параметри 
нейонів даної ділянки

Методи. Дослідження проводилось з вивченням плодів гестаційного віку 20 - 
26 тижнів, проведено вимірювання тімяно-куприкової довжини(ТКД), два 
плода 20ти тижнів та два плода 26 тижнів гестації, і сам дослід проводився 
згідно кожної окремої вікової групи. Кожний окремий плід був зафіксований в 
10% розчині формальдегіду на 48 годин до препарування, після чого було 
вилучено головний мозок шляхом відсікання та препарування кісток черепа та 
мозкових оболонок. Окремо головний мозок був поміщений в 10% розчин 
формальдегіду на добу, після чого головний мозок розділивши на півкулі, 
виділивши стовбур головного мозку та таламус було зроблено перетин на рівні 
мозолистого тіла у аксіальному напрямку у половини досліджуваних 
екземплярів, а в іншої половини в фронтальному напрямку по центральній 
борозні. Отримані примірники тканини було проведено два ксилоли, та 
дегідратовано через батарею спитрів низхідної концентрації і зафіксовано в 
парафінові блоки. Після чого були нарізані на мікротомі товщиною 5-7мкм і 
пофарбовані по гематоксиліну-еозину та за методом Ніссля. Отримані зрізи 
описувалися через мікроскоп марки Unico та камеру для мікроскопа марки 
Industrial Digital Camera 14mp ^ .3 ” Color usb2.0 Aptina CMOS sensor. Опис 
клітин та визначення середнього діаметру проводився програмою Toup view.3.7
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Результат та Обговорення. При аналізі паравентрикулярної зони у плодів 20 
тижнів на фронтальних зрізах забарвлених гематоксилін-еозином, виявлено, що 
в напряму від шлуночків до кори виявляються ланцюги нейральних та 
гліальних клітин вздовж радіально нарпавлених волокон розташованих вздовж 
кровоносних судин. Сам ланцюг сладався з нейронів які розьташовувались 
центрально навколо судиних елементів та гліальних клітин які розташовані 
периферійно від нейронів Після забарвлення за методикою Ніссля виявляється 
що ці нейрони розташовані щільно, мають сферичну будову, масивне ядро, яке 
займає майже всю клітину, невелике кільце цитоплазми, з включеннями 
незначної кількості тілець Ніссля. Вивчаючи групу зрізів в аксіальній проекції 
виявлено в паравентрикулярній зоні, в проекції вище описаних нейронів, 
з'являються ті самі ланцюги нейральних клітин. При порівнянні з 
фронтальними зрізами виявлено, що цей напрямок чітко прослідковується і в 
цій площині, вздовж судин, але в більшому об'ємі, направляючись як від 
шлуночків до кори так і в напрямку від базальних ядер до кори.

При дослідженні паравентрикулярної зони головного мозку 26-ти тижневих 
плодів на фронтальних зрізах по центральній борозні, в лобній частці 
виявляється після забарвлення за гематоксиліном-еозином, збереження тих 
самих ланцюгів нейронів в напряму шлуночок-кора, вздовж гліальних волокон 
та судиних елементів, лише зі збільшенням щільності розташування самих 
нейронів та глії, розширення поперечного розміру самого ланцюга. Після 
забарвлення зрізів фронтальної проекції за методикою Ніссля виявлено щільно 
розташовані нейрони, з чітко контурованим ядром в центрі клітини, появу 
аксонального горбика, та тільця Ніссля в цитоплазмі. Сам же ланцюг нейронів 
чітко диференціюється з навколишніх тканин. В аксіальній проекції зрізів, при 
забарвленні за гематоксилін-еозином та за методикою Нісля виявлено, що як і в 
попередніх 20ти тижневих препаратах головного мозку, прослідковувався 
зв'язок нейронового ланцюга з судинними елементами, центрально 
розташованими нейронами та периферично розташованою глією.

Виміряно ширину ланцюгів яка варіює від 160 мкм до 230 мкм, та середня 
площа нейронів який становить у плодів 20-ти тижневого гестаційного віку 
(80±2,4) мкм, а у 26-ти тижневих плодів ширина ланцюга, відповідно більша 
320 -340 мкм, середня площа нейрона (92±3,7) мкм.

При порівнянні з іншими роботами та статтями в цьому напряму, особливо при 
описі дозрівання глії, розвитку та значенні радіальної глії в міграції неронів 
відмічається, що в паравентрикулярній зоні лобної частки головного мозку в 
залежності від гестаційного віку, переважають гліальні спонгіоцити, що як 
відомо є попередниками астроцитів. Саме ця глія, імовірно і є причиною такого 
ланцюгового розташування нейронів навколо судинних елементів та вздовж 
гліальних волокон.
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Висновоки.

1. Дане дослідження показує, що при зміні площини розрізу та 
використанні різних типів забарвлення отриманих зрізів паравентрикулярній 
зоні лобної частки різних елементів нервової тканини: незрілих нейронів, 
радіальної глії судинних елементів, з утворенням так званих нейтральних 
ланцюгів в.
2. Ланцюги нейронів розташовувались від бічних шлуночків до кори, 
вздовж судин разом з гілєю.
3. Середня площа нейронів, ширина ланцюга в обох проекціях більша у 
плодів більшого гестаційного віку плоду
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